
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie  
w Sanktuarium: 

*od wtorku do piątku 
wieczór o godz. 17.00, 

*od poniedziałku do piątku  
rano o godz. 7.00 

*w sobotę nowenna rano  
o godz. 8.00  

*Siostry: godz. 7.00. 
*Droga Krzyżowa: /piątek 

#Jaśliska, godz. 17.00 
#Wola, godz. 15.30 

*Gorzkie Żale: /niedziela 
#Jaśliska, godz. 15.00 

#Wola, godz. 9.30 po Mszy św. 
***************************** 

PROGRAM REKOLEKCJI 
WIELKOPOSTNYCH 
26—28 marca 2023 

 

Niedziela, 26 marca 2023 
7.00 – Msza św. u Sióstr z nauką 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
9.30 – /Wola/ Msza św. z nauką  
11.00 – Msza św. z nauką ogólną 
15.00 – Gorzkie Żale z kazaniem  

Poniedziałek, 27 marca 2023 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Rekolekcje szkolne 
 klasy I -V 

8.00–Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.10 – Zawiązanie wspólnoty kościół/ 
11.20 – Nauka rekolekcyjna  
11.55 - Śpiew, przygotowanie do DK 
12.05 – Droga Krzyżowa 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 
/podczas spotkań w Kościele możli-
wość spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 

klasy VI - VIII 

8.00 – Przychodzimy do szkoły – /1 lekcja/ 
8.50 – Wyjście do Kościoła 
9.00 - Rozpoczęcie w Kościele - zawiąza-
nie wspólnoty  
9.15 – Nauka rekolekcyjna 
9.45 – Śpiew, przygotowanie do Mszy św. 
9.55 – Eucharystia z nauką 
10.30 – Po Mszy św. powrót do domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 

/klasy VI – VIII przynoszą suchy pro-
wiant/ 

/podczas spotkań w Kościele 
możliwość spowiedzi św./ 

17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Wtorek, 28 marca 2023 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
Rekolekcje szkolne 

klasy I - V 
8.00 – Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.00 – Śpiew /kościół / 
11.10 – Nauka rekolekcyjna 
11.30 - Śpiew przygotowanie do Mszy św. 
11.35 – Msza święta z nauką 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 
/podczas spotkań w Kościele możli-
wość spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 

 

klasy VI -VIII 
8.00 – Przychodzimy do szkoły - 1 lekcja 
8.50  – Wyjście do Kościoła 
9.10 – Śpiew /kościół / 
9.20 – Nauka rekolekcyjna 
9.50 - Śpiew, przygotowanie do DK 
10.00 – Droga Krzyżowa 
10.30 – Po DK powrót do domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu /klasy VI – 
VIII przynoszą suchy prowiant/ 
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17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną  – 
zakończenie rekolekcji 

Rekolekcje prowadzi: 
ks. Michał Czelny z Lublina 

****************************** 
Wtorek, 29 marca 2023 
spowiedź wielkanocna 

Jaśliska:    
od godz. 14.00 – 17.30 

Przerwa w spowiedzi:    
15.30 – 16.00 

Wola Niżna:   
od godz. 16.00 – 17.30 

***************************** 
Wielki Post—Gorzkie Żale c.d. 

Śpiew "Zaproszenia". 
Można to również przetłumaczyć ja-
ko Zadzwoń naW tym pierwszym i po-
wszechnym śpiewie, od którego pochodzi 
nazwa - Gorzkie Żale, Gorzkie Lamenty - 
modli się i śpiewa mniej więcej w ten spo-
sób: "Gorzkie lamenty przenikają nasze ser-
ca, a z naszych źrenic niech wypływają źró-
dła żywych łez. Na widok Twojej męki, o 
Panie, słońce traci swoje ciepło, a nawet 
pokrywa się smutkiem. I aniołowie również 
pękają we łzach przy tak wielkim utrapieniu. 
Skała pęka, a Leżący wznosi się bez całunu! 
Co się dzieje? Całe stworzenie drży. Chryste, 
widok Twojej Męki napełnia moją duszę bó-
lem. Uderz bez zwłoki w nasze twarde serca, 
a krew Twoich ran niech nas uratuje od 
upadku. Gdy wchodzę w Twoją Mękę, pęka 
mi serce. 
Recytacja intencji. 
Przepisuję teraz intencję pierwszej części. 
 "Z pomocą łaski Bożej rozpoczynamy rozwa-
żanie Męki Pana naszego Jezusa Chrystusa. 
Ofiarujmy ją Ojcu niebieskiemu ku czci i 
chwale Jego Boskiego Majestatu, pokornie 
dziękując Mu za Jego wielką i niezgłębioną 
miłość do rodzaju ludzkiego w tym, że zgo-
dził się posłać swego Syna, aby zniósł okrut-
ne męki, przyjmując śmierć na krzyżu. 
Rozważania te ofiarujemy również z czcią 
Najświętszej Maryi Pannie, Matce Bolesnej, a 
także świętym, którzy wyróżnili się w nabo-
żeństwie do Męki Jezusa Chrystusa. 
W tej pierwszej części będziemy medytować 
nad tym, co wycierpiał Jezus Chrystus od 
momentu aresztowania w Ogrodzie Oliwnym 
do oskarżeń na swoim niegodziwym proce-
sie. 
Te oburzenia i wykroczenia przeciwko Panu, 
który cierpi za nas, ofiarujemy za święty Ko-
ściół katolicki, za Najwyższego Papieża ze 
wszystkimi duchownymi, jak również za wro-

gów Krzyża Chrystusowego i za wszystkich 
niewierzących, aby Pan udzielił im łaski na-
wrócenia i pokuty". 
Odśpiewanie "Hymnu". 
Jest tam pięć śpiewanych zwrotek, z których 
tłumaczę pierwszą: "Żal przenika duszę i 
serce pęka z bólu. Słodki Jezus na kolanach 
w Ogrójcu modli się w pocie krwi i gotów 
jest umrzeć. Moje serce pęka". 
Pieśń "Lament duszy przed cierpiącym 
Jezusem". 
"Jezus, na śmierć okrutną przygotowany, 
cichy Baranek poszukiwany przez wszyst-
kich, Jezus mój dobry umiłowany/ Jezus za 
trzydzieści monet wydany, dla niewiernego 
ucznia zdradzony, Jezus mój dobry umiłowa-
ny/ ...". 
Śpiewa się to i modli aż do dziesięciu zwro-
tek, a na koniec powtarza: "Bądź błogosła-
wiony i pochwalony, Jezu wcielony i zmaltre-
towany. Bądź na zawsze uwielbiony i wysła-
wiany, mój dobry i umiłowany Boże". 
Dla mnie tym, co najbardziej utkwiło w mo-
jej duszy, jest ciągłe powtarzanie "Jezu mój 
kochany! Refren, refren, który powtarza się 
bez przerwy, jak kochankowie niestrudzenie 
powtarzający sobie: kocham cię! 

****************************** 
Ogłoszenie Podkarpackiego 

Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego w Boguchwale 

W Gminnym Ośrodku Kultury i Czytelnictwa 
w Jaśliskach w dniu 22 oraz 29 marca 2023 
roku (środa) o godzinie 900 Podkarpacki 
Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Bogu-
chwale organizuje szkolenie dla rolników i 
mieszkańców gminy na temat: „Płatności 
bezpośrednie z uwzględnieniem warunkowo-
ści i ekoschematów” oraz „Realizacja zobo-
wiązań prośrodowiskowych z Wspólnej Poli-
tyki Rolnej 2023 – 2027”. Szkolenie prowa-
dzić będą pracownicy Biura Powiatowego 
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rol-
nictwa w Krośnie.  
Na szkoleniu zaprezentowane zostaną nowe 
zasady korzystania z płatności bezpośrednich 
obowiązujące od 2023 roku. 
Po szkoleniu pracownik Powiatowego Zespo-
łu Doradztwa Rolniczego w Krośnie Tadeusz 
Potoczny będzie dla zainteresowanych rolni-
ków wypełniał nieodpłatnie wnioski na płat-
ności bezpośrednie na 2023 roku. 
 

***************************** 
Gmina Jaśliska informuje, iż w dniu 22 
marca o godzinie 15:30 odbędzie się spo-
tkanie informacyjne programu "Czyste Po-
wietrze". Tematem spotkania będzie możli-
wość uzyskania dofinansowania m.in. na 



termomodernizację istniejących budynków. 
Wszystkich zainteresowanych zapraszamy na 
spotkanie w sali Gminnego Ośrodka Kultury i 
Czytelnictwa w Jaśliskach. 

****************************** 
Ogłoszenia duszpasterskie 

1. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: od wtorku do piątku wieczór o godz. 
17.00 i od poniedziałku do piątku rano o 
godz. 7.00, u Sióstr o godz. 7.00. W Woli 
w piątek o godz. 15.30. 
2. Dzisiaj zbiórka do puszek na jako jał-
mużna postna na Fundację Pomocy Mło-
dzieży im. Św. Jana Pawła II. 
3. Dzisiaj Gorzkie Żale w Sanktuarium o 
godz. 15.00. Na Woli Gorzkie Żale bezpo-
średnio po Mszy św. o godz. 9.30. Zachę-
cam wszystkich do licznego udziału w tych 
nabożeństwach pasyjnych. Na tych nabo-
żeństwach Drogi Krzyżowej i Gorzkich Żali 
zbierana jest składka, która przeznaczona 
będzie na kwiaty do Bożego Grobu. 
4. Jutro w poniedziałek przeniesiona z nie-
dzieli uroczystość św. Józefa, Oblubieńca 
NMP, dzień szczególnej modlitwy za oj-
ców. Dziś dzień imienin ks. Abpa seniora 
Józefa Michalika. 
5. W piątek Droga Krzyżowa w Sanktua-
rium o godzinie 17.00, na Woli o godz. 
15.30, a po nabożeństwie Drogi Krzyżowej 
Msza święta. Prosimy aby na Drogę Krzy-
żową dzieci przynosiły ze sobą krzyże. 
Podczas Drogi Krzyżowej dzieci będą 
otrzymywały naklejki związane z Wielkim 
Postem. 
6. W sobotę Uroczystość Zwiastowania 
Pańskiego – Dzień Świętości Życia – mo-
dlimy się o poszanowanie ludzkiego życia 
od chwili poczęcia aż do naturalnej śmier-
ci. Zachęcamy do duchowej adopcji dziec-
ka poczętego. Na modlitwę duchowej ad-
opcji składa się: jeden dziesiątek różańca, 
codzienna modlitwa oraz dodatkowa do-
wolna ofiara czy wyrzeczenie, np. post lub 
walka z nałogiem. Przez dziewięć miesięcy 
osoba podejmująca Duchową Adopcję mo-
dli się w intencji dziecka nienarodzonego i 
jego rodziców, prosząc Boga o szczęśliwe 
jego narodzenie. Za ławkami wyłożone są 
deklaracje dla chętnych, którzy chcą przy-
stąpić do duchowej adopcji. Zachęcamy 
aby się czynnie zaangażować w to piękne 
dzieło i podjąć duchową adopcję. Podpisa-
ne deklaracje prosimy przynieść w sobotę 
do zakrystii. 
7. W tym tygodniu zapraszam na spotka-

nia duszpasterskie: we wtorek spotkanie 
ministrantów młodszych do klasy 5, w śro-
dę Dzieci Maryi, w piątek o 15.30 spotka-
nie scholii, a po Mszy św. spotkanie mło-
dzieży. 
8. W piątek 31 marca organizowana jest 
ekstremalna Droga Krzyżowa do granicy 
Słowacji. Rozpocznie się Mszą św. 
o godz. 18.00, a następnie wyruszymy na 
w stronę granicy. Bliższe informacje 
umieszczone są w gablocie parafialnej. 
Droga Krzyżowa parafialna odbędzie się w 
Wielki Czwartek od sióstr Sercanek. 
9. Za tydzień w niedzielę rozpoczną się w 
Rekolekcje parafialne i szkolne. Program 
umieszczony jest w Sygnaturce, na stronie 
internetowej i w gablotach parafialnych. 
10. W zakrystii są do nabycia „Paschaliki” 
na stół wielkanocny i miód w cenie 10 zł. 
Zebrane pieniądze przekazanie będą do 
Caritas Archidiecezji Przemyskiej. 
11. W czwartek adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godziny 16.00. 
12. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. 
13. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na remont i ogrzewanie naszych świą-
tyń. Dzisiejsza składka przeznaczona na 
cele remontowe parafii. 
14. Dziękuję za utrzymanie czystości w 
naszych świątyniach. Do sprzątania Sank-
tuarium w sobotę na godzinę 9.00 proszę: 
Janina Marczak, Halina Kurdyła, Maria Pa-
tlewicz, Renata Madej, Agnieszka Patle-
wicz, Jan Patlewicz, Maria Orlińska. 
15. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobo-
tę na godz. 9.00 proszę: Teresa Majdosz, 
Krystyna Biłas. 
16. W Gminnym Ośrodku Kultury i Czytel-
nictwa w Jaśliskach w dniu 22 oraz 29 
marca 2023 roku (środa) o godzinie 900 
Podkarpacki Ośrodek Doradztwa Rolnicze-
go w Boguchwale organizuje szkolenie dla 
rolników i mieszkańców gminy na temat: 
„Płatności bezpośrednie z uwzględnieniem 
warunkowości i ekoschematów” oraz 
„Realizacja zobowiązań prośrodowisko-
wych z Wspólnej Polityki Rolnej 2023 – 
2027”. 
- Gmina Jaśliska informuje, iż w dniu 22 
marca o godzinie 15:30 odbędzie się spo-
tkanie informacyjne programu "Czyste 
Powietrze". Więcej informacji o spotka-
niach w sygnaturce i na tablicy ogłoszeń. 



Intencje Mszalne, 20 – 26 marca 2023 
poniedziałek, 20 marca 
07:00 /Siostry/ + Felicja Lorenc /3 r. śm./ 
07:00 + Łucja Dyląg /od brata Michała z rodz. 
07:00 /poza/ + Ewelina Chowaniec /od Dyr. i Wsp. Oddz. Gen. Dyr. Dróg Kraj. i Autostrad w Rze-
szowie; 
17:00 /poza/ + Michał Nowotarski /27 gr./; 
17:00 /poza/ + Władysław Marczak /20 gr./ 
wtorek, 21 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od Lucyny i Adama Farbaniec z rodz. 
07:00 Intencja własna /R/ 
17:00 + Bronisław Zawada /30 r. śm./ 
17:00 /poza/ + Ewelina Chowaniec /od Dyr. i Wsp. Oddz. Gen. Dyr. Dróg Kraj. i Autostrad w Rze-
szowie; 
17:00 /poza/ + Michał Nowotarski /28 gr./; 
17:00 /poza/ + Władysław Marczak /21 gr./ 
środa, 22 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od Anny i Bolesława Magierowskich 
07:00 + Tekla Zawada /od wnuczki Malwiny 
17:00 + Stefania Wasiurdziak /2 r. śm./ i zm. rodzice /od Danuty z rodz. 
17:00 /poza/ + Lesław Ryń /od Rafała z rodz.;  
17:00 /poza/ + Michał Nowotarski /29 gr./;  
17:00 /poza/ + Władysław Marczak /22 gr./ 
czwartek, 23 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od Natalii i Bartłomieja Magierowskich 
07:00 + Ewelina Chowaniec /od Nauczycieli Emerytów z Jaślisk 
17:00 + Aneta Kropaczek /od brata Damiana 
17:00 /poza/ + Lesław Ryń /od Marii i Wiesława Farbaniec 
17:00 /poza/ + Michał Nowotarski /30 gr./ 
17:00 /poza/ + Władysław Marczak /23 gr./ 
piątek, 24 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od kuzynki Haliny z rodz. 
07:00 + Ewelina Chowaniec /od klasy 5 z wychowawczynią 
15:30 /Wola/ + Józef Ćmiel /od żony Marii 
15:30 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Lucyny Janiszewskiej z rodz. 
17:00 + Tekla Zawada /od syna Andrzeja 
17:00 /poza/ + Lesław Ryń /od Firmy Łątka 
17:00 /poza/ + Władysław Marczak /24 gr./ 
sobota, 25 marca 
07:00 /Siostry/ + Krystyna Magierowska /od Jana i Zofii Łątka 
08:00 Nowennowa: + Henryka Farbaniec /od Antoniego i Krystyny Biłas; + Zbigniew 
Majdosz /od Stanisławy i Kazimierza Marczak z rodz.; + Tekla Zawada /od Rady Para-
fialnej; + Łucja Dyląg /od rodz. Janickich; + Stanisław Kaczor /od współpr. z Woje-
wódzkiego Urzędu Pracy w Krośnie; + Michał Kostycz /od rodz. Grodzińskich z Dalio-
wej; + Henryka Kurdyła /od rodz. Patlewicz z Moszczańca; + Kazimierz Pażucha /od 
kuzyna Janusza; + Aneta Kopycińska; + Aneta Kropaczek /od sąsiadów Ulitów i Zają-
ców; + Ewelina Chowaniec /od Rady Rodziców 
08:00 /poza/ + Władysław Marczak /25 gr./ 
niedziela, 26 marca 
07:00 /Siostry/ W intencji Panu Bogu wiadomej 
08:00 + Ewelina Chowaniec /od Mariusza Kuchta 
09:30 /Wola/ + Maria, Jan, Marian, Antoni, Maria Farbaniec 
11:00 1/ Za parafian 
11:00 2/ + Michał Kostycz /od syna Krzysztofa z żoną 
11:00 /poza/ + Lesław Ryń /od Anny Kurdyła 
11:00 /poza/ + Władysław Marczak /26 gr./ 


